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Übersetzungen und Sprachdienstleistungen: Professionell, preiswert und schnell!

Übersetzungen sind unser Metier. Wir bieten Ihnen die präzise Übersetzung Ihrer Texte und
Dokumentationen schnell und zuverlässig in mehr als 30 Sprachen. Zu unserem Kerngeschäft zählen neben
der Übersetzung technischer Dokumentation aus den Bereichen Maschinen- und Anlagenbau auch die
Übersetzung geschäftlicher Korrespondenz sowie die mehrsprachige Lokalisierung von Webseiten,
Katalogen und Verpackungstexten.

Übersetzungen und Sprachdienstleistungen: 

�Übersetzungen

Alle unsere eingesetzten Übersetzer verfügen über eine fundierte Fachausbildung und übersetzen Ihre Texte
in alle Sprachen. Wenn Sie es wünschen, liefern wir Ihnen auch beglaubigte Übersetzungen von gerichtlich
vereidigten Mitarbeitern.

�Dolmetschen

Wir bieten Ihnen erfahrene Verhandlungs- und Simultandolmetscher für Veranstaltungen oder
Geschäftsgespräche. Für Telefonkonferenzen bieten wir Ihnen selbstverständlich auch telefonische
Dolmetscherdienste per ISDN- Konferenzschaltung. Für Gerichtsverhandlungen u. ä. stellen wir beeidigte
Dolmetscher.

�Technische Dokumentation

Wir übersetzen Ihre Produktdokumentation wie Benutzerhandbücher oder Wartungsanleitungen. Dabei
setzen wir ausschließlich auf Technikübersetzung spezialisierte Fachübersetzer bzw. Mitarbeiter mit der
entsprechenden ingenieurwissenschaftlichen Ausbildung ein. Diese übersetzen ausschließlich in Ihre
Muttersprache und verfügen über ausgezeichnete Kenntnisse der Ausgangssprache. Durch kurze
Bearbeitungszeiten und erstklassige Produktqualität steigern Sie die Zufriedenheit Ihrer Endkunden und
verschaffen sich somit entscheidende Wettbewerbsvorteile.

�Webseiten / Webcontent

Verstärken Sie Ihre globale Präsenz und eröffnen Sie neue Märkte. Wir kümmern uns um die mehrsprachige
Lokalisierung Ihrer Internetpräsenz - konventionell oder über CMS. Aufgrund der hohen globalen Verbreitung
dieser Sprachen empfiehlt hierbei sich insbesondere die Übersetzung Ihres Webcontents ins Englische,
Spanische, Französische, Portugiesische, Russische und Chinesische. Außerdem bieten wir die
Übersetzung in 30 weitere Sprachen an und dies zu einem fairen Preis. Senden Sie uns den Content in
bereinigter Form in DOC oder XLS, berechnen wir zudem 5% Rabatt. Vertrauen Sie auf eine professionelle
Umsetzung Ihrer Lokalisierungsprojekte und sprechen Sie uns an.

�Korrekturlesen



Selbstverständlich übernehmen wir auch das Korrekturlesen aller erdenklichen Texte und Medien.

�Asia - Service

Asiatische Sprachen stellen besondere Ansprüche an die Bearbeitung von Texten. Vertrauen Sie auf eine
qualitative und schnelle Abwicklung!

�Shuttle - Service

Für internationale Gäste bieten wir Ihnen einen professionellen Fahr- und Chauffeurservice an. Bei
Dolmetscheinsätzen bringen wir Sie schnell und zuverlässig an Ihr Ziel. In Zusammenarbeit mit unseren
Geschäftspartnern bieten wir erstklassige Limousinen und einen hervorragenden Service. 

Für weitere ausführliche Informationen besuchen Sie uns bitte auf unserer Homepage. Natürlich stehen wir
Ihnen auch gerne persönlich zur Verfügung. 


